Вариант №1
Задача №1

Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающих ее линий представлена на рисунке:


[image: image1.wmf] 

220кВ

 

110кВ

 

10кВ

 

 

 

 

ПС

-

2

 

ПС

-

1

 


Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице 1. Определить мощность потерь в электропередаче.

Таблица 1 – Исходные данные для решения задачи 1

	№ варианта
	Параметры одной цепи ВЛ
	Параметры трансформатора
	Нагрузка подстанции

	1
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по вершинам равностороннего треугольника со стороной 4 м;

длина линии 30 км
	Паспортные данные АТДЦТН 63000/220/110:
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Задача №2
Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающей ее линии представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице 2. Определить мощность потерь в электропередаче.

Таблица 2 – Исходные данные для решения задачи 2
	№ варианта
	Параметры одной цепи ВЛ
	Параметры трансформатора
	Нагрузка подстанции

	11
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по горизонтали, расстояние между соседними фазами 4 м;

длина линии 30 км
	Паспортные данные ТРДН-25000/110

Pкз=120 кВтPХХ=25 кВт
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UКЗ(В-Н)=10,5%
Uкз(н1-н2) = 15% отнесено к номинальной мощности обмотки НН трансформатора
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Вариант №2
Задача №1

Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающих ее линий представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице 1. Определить мощность потерь в электропередаче.

	2
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по горизонтали, расстояние между соседними фазами 4 м;

длина линии 30 км
	Паспортные данные АТДЦТН 63000/220/110:
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Задача №2

Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающей ее линии представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице. Определить мощность потерь в электропередаче.

	12
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по вершинам равностороннего треугольника со стороной 4 м;

длина линии 20 км
	Паспортные данные ТРДН-40000/110

Pкз=170 кВтPХХ=34 кВт
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UКЗ(В-Н)=10,5%
Uкз(н1-н2) = 15% отнесено к номинальной мощности обмотки НН трансформатора
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Вариант №3
Задача №1

Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающих ее линий представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице 1. Определить мощность потерь в электропередаче.

	3
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по вершинам равностороннего треугольника со стороной 6 м;

длина линии 40 км
	Паспортные данные АТДЦТН 63000/220/110:
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 кВт, приведено к номинальной мощности обмотки низкого напряжения автотрансформатора,
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Задача №2
Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающей ее линии представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице. Определить мощность потерь в электропередаче.

	13
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по горизонтали, расстояние между соседними фазами 3,5 м;

длина линии 25 км
	Паспортные данные ТРДН-25000/110

Pкз=120 кВтPХХ=25 кВт
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UКЗ(В-Н)=10,5%
Uкз(н1-н2) = 15% отнесено к номинальной мощности обмотки НН трансформатора
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Вариант №4
Задача №1

Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающих ее линий представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице 1. Определить мощность потерь в электропередаче.

	4
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по горизонтали, расстояние между соседними фазами 4 м;

длина линии 40 км
	Паспортные данные АТДЦТН 63000/220/110:
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Задача №2
Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающей ее линии представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице. Определить мощность потерь в электропередаче.

	14
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по вершинам равностороннего треугольника со стороной 4 м;

длина линии 20 км
	Паспортные данные ТРДН-40000/110

Pкз=170 кВтPХХ=34 кВт
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UКЗ(В-Н)=10,5%
Uкз(н1-н2) = 15% отнесено к номинальной мощности обмотки НН трансформатора
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Вариант №5
Задача №1

Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающих ее линий представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице 1. Определить мощность потерь в электропередаче.

	5
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по вершинам равностороннего треугольника со стороной 4 м;

длина линии 40 км
	Паспортные данные АТДЦТН  63000/220/110:
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Задача №2
Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающей ее линии представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице. Определить мощность потерь в электропередаче.

	15
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по горизонтали, расстояние между соседними фазами 4 м;

длина линии 25 км
	Паспортные данные ТРДН-25000/110

Pкз=120 кВтPХХ=25 кВт
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UКЗ(В-Н)=10,5%
Uкз(н1-н2) = 15% отнесено к номинальной мощности обмотки НН трансформатора
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Вариант №6
Задача №1

Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающих ее линий представлена на рисунке:


[image: image86.wmf] 

220кВ

 

110кВ

 

10кВ

 

 

 

 

ПС

-

2

 

ПС

-

1

 


Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице 1. Определить мощность потерь в электропередаче.

	6
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по вершинам равностороннего треугольника со стороной 5 м;

длина линии 30 км
	Паспортные данные АТДЦТН  63000/220/110:
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Задача №2
Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающей ее линии представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице. Определить мощность потерь в электропередаче.

	16
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по горизонтали, расстояние между соседними фазами  3 м;

длина линии 20 км
	Паспортные данные ТРДН-40000/110

Pкз=170 кВтPХХ=34 кВт


[image: image99.wmf]75

.

0

,%

х

=

I


UКЗ(В-Н)=10,5%
Uкз(н1-н2) = 15% отнесено к номинальной мощности обмотки НН трансформатора
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Вариант №7
Задача №1

Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающих ее линий представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице 1. Определить мощность потерь в электропередаче.

	7
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по вершинам равностороннего треугольника со стороной 5 м;

длина линии 30 км
	Паспортные данные АТДЦТН 125000/220/110:
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 кВт, приведено к номинальной мощности автотрансформатора,
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Задача №2
Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающей ее линии представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице. Определить мощность потерь в электропередаче.

	17
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по горизонтали, расстояние между соседними фазами 3 м;

длина линии 25 км
	Паспортные данные ТРДН-25000/110

Pкз=120 кВтPХХ=25 кВт
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UКЗ(В-Н)=10,5%
Uкз(н1-н2) = 15% отнесено к номинальной мощности обмотки НН трансформатора
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Вариант №8
Задача №1

Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающих ее линий представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице 1. Определить мощность потерь в электропередаче.

	8
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по горизонтали, расстояние между соседними фазами 4м;

длина линии 45 км
	Паспортные данные АТДЦТН 63000/220/110:
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Задача №2
Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающей ее линии представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице. Определить мощность потерь в электропередаче.

	18
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по вершинам равностороннего треугольника со стороной 4,5 м;

длина линии 30 км
	Паспортные данные ТРДН-40000/110

Pкз=170 кВтPХХ=34 кВт
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UКЗ(В-Н)=10,5%
Uкз(н1-н2) = 15% отнесено к номинальной мощности обмотки НН трансформатора
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Вариант №9
Задача №1

Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающих ее линий представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице 1. Определить мощность потерь в электропередаче.

	9
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по вершинам равностороннего треугольника со стороной 4 м;

длина линии 30 км
	Паспортные данные АТДЦТН 125000/220/110:
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 кВт, приведено к номинальной мощности обмотки низкого напряжения автотрансформатора,
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Задача №2
Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающей ее линии представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице. Определить мощность потерь в электропередаче.

	19
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по горизонтали, расстояние между соседними фазами 4 м;

длина линии 25 км
	Паспортные данные ТРДН-25000/110

Pкз=120 кВтPХХ=25 кВт
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UКЗ(В-Н)=10,5%
Uкз(н1-н2) = 15% отнесено к номинальной мощности обмотки НН трансформатора
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Вариант №10
Задача №1

Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающих ее линий представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице 1. Определить мощность потерь в электропередаче.

	10
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по горизонтали, расстояние между соседними фазами 5 м;

длина линии 25 км
	Паспортные данные АТДЦТН 63000/220/110:
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Задача №2
Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающей ее линии представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице. Определить мощность потерь в электропередаче.

	20
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по вершинам равностороннего треугольника со стороной 3 м;

длина линии 30 км
	Паспортные данные ТРДН-40000/110

Pкз=170 кВтPХХ=34 кВт
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UКЗ(В-Н)=10,5%
Uкз(н1-н2) = 15% отнесено к номинальной мощности обмотки НН трансформатора
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Вариант №11
Задача №1

Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающих ее линий представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице 1. Определить мощность потерь в электропередаче.

Таблица 1 – Исходные данные для решения задачи 1

	№ варианта
	Параметры одной цепи ВЛ
	Параметры трансформатора
	Нагрузка подстанции

	1
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по вершинам равностороннего треугольника со стороной 4 м;

длина линии 30 км
	Паспортные данные АТДЦТН 63000/220/110:
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Задача №2
Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающей ее линии представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице 2. Определить мощность потерь в электропередаче.

Таблица 2 – Исходные данные для решения задачи 2
	№ варианта
	Параметры одной цепи ВЛ
	Параметры трансформатора
	Нагрузка подстанции

	11
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по горизонтали, расстояние между соседними фазами 4 м;

длина линии 30 км
	Паспортные данные ТРДН-25000/110

Pкз=120 кВтPХХ=25 кВт
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UКЗ(В-Н)=10,5%
Uкз(н1-н2) = 15% отнесено к номинальной мощности обмотки НН трансформатора
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Вариант №12
Задача №1

Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающих ее линий представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице 1. Определить мощность потерь в электропередаче.

	2
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по горизонтали, расстояние между соседними фазами 4 м;

длина линии 30 км
	Паспортные данные АТДЦТН 63000/220/110:
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Задача №2

Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающей ее линии представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице. Определить мощность потерь в электропередаче.

	12
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по вершинам равностороннего треугольника со стороной 4 м;

длина линии 20 км
	Паспортные данные ТРДН-40000/110

Pкз=170 кВтPХХ=34 кВт
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UКЗ(В-Н)=10,5%
Uкз(н1-н2) = 15% отнесено к номинальной мощности обмотки НН трансформатора
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Вариант №13
Задача №1

Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающих ее линий представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице 1. Определить мощность потерь в электропередаче.

	3
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по вершинам равностороннего треугольника со стороной 6 м;

длина линии 40 км
	Паспортные данные АТДЦТН 63000/220/110:


[image: image206.wmf]63

ном

=

S

 МВА


[image: image207.wmf]5

.

10

нн

 

ном

=

U

 кВ 
[image: image208.wmf]35

н)

-

(в

 

к

=

U

 %


[image: image209.wmf]110

сн

 

ном

=

U

 кВ 
[image: image210.wmf]22

н)

-

(с

 

к

=

U

 %


[image: image211.wmf]220

вн

 

ном

=

U

 кВ 
[image: image212.wmf]11

с)

-

(в

 

к

=

U

 %


[image: image213.wmf]32

ном

 

н

=

S

 МВА


[image: image214.wmf]200

н)

-

(в

 

к

=

D

P

 кВт, приведено к номинальной мощности обмотки низкого напряжения автотрансформатора,
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Задача №2
Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающей ее линии представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице. Определить мощность потерь в электропередаче.

	13
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по горизонтали, расстояние между соседними фазами 3,5 м;

длина линии 25 км
	Паспортные данные ТРДН-25000/110

Pкз=120 кВтPХХ=25 кВт
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UКЗ(В-Н)=10,5%
Uкз(н1-н2) = 15% отнесено к номинальной мощности обмотки НН трансформатора


[image: image219.wmf]115

вн

 

ном

=

U

 кВ

[image: image220.wmf]3

.

6

нн1

 

ном

=

U

 кВ

[image: image221.wmf]3

.

6

нн2

 

ном

=

U

 кВ
	РН1=8 МВт

РН2=6 МВт

tg=0,5



Вариант №14
Задача №1

Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающих ее линий представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице 1. Определить мощность потерь в электропередаче.

	4
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по горизонтали, расстояние между соседними фазами 4 м;

длина линии 40 км
	Паспортные данные АТДЦТН 63000/220/110:
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Задача №2
Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающей ее линии представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице. Определить мощность потерь в электропередаче.

	14
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по вершинам равностороннего треугольника со стороной 4 м;

длина линии 20 км
	Паспортные данные ТРДН-40000/110

Pкз=170 кВтPХХ=34 кВт
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UКЗ(В-Н)=10,5%
Uкз(н1-н2) = 15% отнесено к номинальной мощности обмотки НН трансформатора
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Вариант №15
Задача №1

Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающих ее линий представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице 1. Определить мощность потерь в электропередаче.

	5
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по вершинам равностороннего треугольника со стороной 4 м;

длина линии 40 км
	Паспортные данные АТДЦТН  63000/220/110:
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Задача №2
Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающей ее линии представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице. Определить мощность потерь в электропередаче.

	15
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по горизонтали, расстояние между соседними фазами 4 м;

длина линии 25 км
	Паспортные данные ТРДН-25000/110

Pкз=120 кВтPХХ=25 кВт
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UКЗ(В-Н)=10,5%
Uкз(н1-н2) = 15% отнесено к номинальной мощности обмотки НН трансформатора
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Вариант №16
Задача №1

Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающих ее линий представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице 1. Определить мощность потерь в электропередаче.

	6
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по вершинам равностороннего треугольника со стороной 5 м;

длина линии 30 км
	Паспортные данные АТДЦТН  63000/220/110:
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Задача №2
Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающей ее линии представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице. Определить мощность потерь в электропередаче.

	16
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по горизонтали, расстояние между соседними фазами  3 м;

длина линии 20 км
	Паспортные данные ТРДН-40000/110

Pкз=170 кВтPХХ=34 кВт
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UКЗ(В-Н)=10,5%
Uкз(н1-н2) = 30% отнесено к номинальной мощности трансформатора
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Вариант №17
Задача №1

Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающих ее линий представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице 1. Определить мощность потерь в электропередаче.

	7
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по вершинам равностороннего треугольника со стороной 5 м;

длина линии 30 км
	Паспортные данные АТДЦТН 125000/220/110:
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Задача №2
Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающей ее линии представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице. Определить мощность потерь в электропередаче.

	17
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по горизонтали, расстояние между соседними фазами 3 м;

длина линии 25 км
	Паспортные данные ТРДН-25000/110

Pкз=120 кВтPХХ=25 кВт
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UКЗ(В-Н)=10,5%
Uкз(н1-н2) = 15% отнесено к номинальной мощности обмотки НН трансформатора
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Вариант №18
Задача №1

Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающих ее линий представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице 1. Определить мощность потерь в электропередаче.

	8
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по горизонтали, расстояние между соседними фазами 4м;

длина линии 45 км
	Паспортные данные АТДЦТН 63000/220/110:
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Задача №2
Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающей ее линии представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице. Определить мощность потерь в электропередаче.

	18
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по вершинам равностороннего треугольника со стороной 4,5 м;

длина линии 30 км
	Паспортные данные ТРДН-40000/110

Pкз=170 кВтPХХ=34 кВт
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UКЗ(В-Н)=10,5%
Uкз(н1-н2) = 30% отнесено к номинальной мощности трансформатора
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Вариант №19
Задача №1

Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающих ее линий представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице 1. Определить мощность потерь в электропередаче.

	9
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по вершинам равностороннего треугольника со стороной 4 м;

длина линии 30 км
	Паспортные данные АТДЦТН 125000/220/110:
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[image: image317.wmf]6

.

0

,%

х

=

I

%


[image: image318.wmf]37

=

D

х

P

кВт
	Р110=80 МВт

tg110=0,35

Р10=60 МВт

tg10=0,5




Задача №2
Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающей ее линии представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице. Определить мощность потерь в электропередаче.

	19
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по горизонтали, расстояние между соседними фазами 4 м;

длина линии 25 км
	Паспортные данные ТРДН-25000/110

Pкз=120 кВтPХХ=25 кВт
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UКЗ(В-Н)=10,5%
Uкз(н1-н2) = 15% отнесено к номинальной мощности обмотки НН трансформатора
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Вариант №20
Задача №1

Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающих ее линий представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице 1. Определить мощность потерь в электропередаче.

	10
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по горизонтали, расстояние между соседними фазами 5 м;

длина линии 25 км
	Паспортные данные АТДЦТН 63000/220/110:
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Задача №2
Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающей ее линии представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице. Определить мощность потерь в электропередаче.

	20
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по вершинам равностороннего треугольника со стороной 3 м;

длина линии 30 км
	Паспортные данные ТРДН-40000/110

Pкз=170 кВтPХХ=34 кВт
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UКЗ(В-Н)=10,5%
Uкз(н1-н2) = 30% отнесено к номинальной мощности трансформатора
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Вариант №21
Задача №1

Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающих ее линий представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице 1. Определить мощность потерь в электропередаче.

Таблица 1 – Исходные данные для решения задачи 1

	№ варианта
	Параметры одной цепи ВЛ
	Параметры трансформатора
	Нагрузка подстанции

	1
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по вершинам равностороннего треугольника со стороной 4 м;

длина линии 30 км
	Паспортные данные АТДЦТН 63000/220/110:
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Задача №2
Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающей ее линии представлена на рисунке:


[image: image353.wmf] 

6,3кВ

 

6,3кВ

 

110кВ

 


Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице 2. Определить мощность потерь в электропередаче.

Таблица 2 – Исходные данные для решения задачи 2
	№ варианта
	Параметры одной цепи ВЛ
	Параметры трансформатора
	Нагрузка подстанции

	11
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по горизонтали, расстояние между соседними фазами 4 м;

длина линии 30 км
	Паспортные данные ТРДН-25000/110

Pкз=120 кВтPХХ=25 кВт
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UКЗ(В-Н)=10,5%
Uкз(н1-н2) = 15% отнесено к номинальной мощности обмотки НН трансформатора
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Вариант №22
Задача №1

Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающих ее линий представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице 1. Определить мощность потерь в электропередаче.

	2
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по горизонтали, расстояние между соседними фазами 4 м;

длина линии 30 км
	Паспортные данные АТДЦТН 63000/220/110:
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Задача №2

Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающей ее линии представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице. Определить мощность потерь в электропередаче.

	12
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по вершинам равностороннего треугольника со стороной 4 м;

длина линии 20 км
	Паспортные данные ТРДН-40000/110

Pкз=170 кВтPХХ=34 кВт
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UКЗ(В-Н)=10,5%
Uкз(н1-н2) = 15% отнесено к номинальной мощности обмотки НН трансформатора
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Вариант №23
Задача №1

Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающих ее линий представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице 1. Определить мощность потерь в электропередаче.

	3
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по вершинам равностороннего треугольника со стороной 6 м;

длина линии 40 км
	Паспортные данные АТДЦТН 63000/220/110:
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Задача №2
Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающей ее линии представлена на рисунке:


[image: image387.wmf] 

6,3кВ

 

6,3кВ

 

110кВ

 


Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице. Определить мощность потерь в электропередаче.

	13
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по горизонтали, расстояние между соседними фазами 3,5 м;

длина линии 25 км
	Паспортные данные ТРДН-25000/110

Pкз=120 кВтPХХ=25 кВт
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UКЗ(В-Н)=10,5%
Uкз(н1-н2) = 15% отнесено к номинальной мощности обмотки НН трансформатора
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Вариант №24
Задача №1

Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающих ее линий представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице 1. Определить мощность потерь в электропередаче.

	4
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по горизонтали, расстояние между соседними фазами 4 м;

длина линии 40 км
	Паспортные данные АТДЦТН 63000/220/110:


[image: image393.wmf]63

ном

=

S

 МВА


[image: image394.wmf]5

.

10

нн

 

ном

=

U

 кВ 
[image: image395.wmf]35

н)

-

(в

 

к

=

U

 %


[image: image396.wmf]110

сн

 

ном

=

U

 кВ 
[image: image397.wmf]22

н)

-

(с

 

к

=

U

 %


[image: image398.wmf]220

вн

 

ном

=

U

 кВ 
[image: image399.wmf]11

с)

-

(в

 

к

=

U

 %


[image: image400.wmf]32

ном

 

н

=

S

 МВА


[image: image401.wmf]500

н)

-

(в

 

к

=

D

P

 кВт, приведено к номинальной мощности автотрансформатора,
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Задача №2
Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающей ее линии представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице. Определить мощность потерь в электропередаче.

	14
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по вершинам равностороннего треугольника со стороной 4 м;

длина линии 20 км
	Паспортные данные ТРДН-40000/110

Pкз=170 кВтPХХ=34 кВт
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UКЗ(В-Н)=10,5%
Uкз(н1-н2) = 30% отнесено к номинальной мощности трансформатора
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Вариант №25
Задача №1

Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающих ее линий представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице 1. Определить мощность потерь в электропередаче.

	5
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по вершинам равностороннего треугольника со стороной 4 м;

длина линии 40 км
	Паспортные данные АТДЦТН  63000/220/110:
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Задача №2
Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающей ее линии представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице. Определить мощность потерь в электропередаче.

	15
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по горизонтали, расстояние между соседними фазами 4 м;

длина линии 25 км
	Паспортные данные ТРДН-25000/110

Pкз=120 кВтPХХ=25 кВт
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UКЗ(В-Н)=10,5%
Uкз(н1-н2) = 15% отнесено к номинальной мощности обмотки НН трансформатора
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Вариант №26
Задача №1

Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающих ее линий представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице 1. Определить мощность потерь в электропередаче.

	6
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по вершинам равностороннего треугольника со стороной 5 м;

длина линии 30 км
	Паспортные данные АТДЦТН  63000/220/110:
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Задача №2
Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающей ее линии представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице. Определить мощность потерь в электропередаче.

	16
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по горизонтали, расстояние между соседними фазами  3 м;

длина линии 20 км
	Паспортные данные ТРДН-40000/110

Pкз=170 кВтPХХ=34 кВт
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UКЗ(В-Н)=10,5%
Uкз(н1-н2) = 15% отнесено к номинальной мощности обмотки НН трансформатора
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Вариант №27
Задача №1

Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающих ее линий представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице 1. Определить мощность потерь в электропередаче.

	7
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по вершинам равностороннего треугольника со стороной 5 м;

длина линии 30 км
	Паспортные данные АТДЦТН 125000/220/110:
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Задача №2
Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающей ее линии представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице. Определить мощность потерь в электропередаче.

	17
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по горизонтали, расстояние между соседними фазами 3 м;

длина линии 25 км
	Паспортные данные ТРДН-25000/110

Pкз=120 кВтPХХ=25 кВт
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UКЗ(В-Н)=10,5%
Uкз(н1-н2) = 30% отнесено к номинальной мощности трансформатора
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Вариант №28
Задача №1

Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающих ее линий представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице 1. Определить мощность потерь в электропередаче.

	8
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по горизонтали, расстояние между соседними фазами 4м;

длина линии 45 км
	Паспортные данные АТДЦТН 63000/220/110:
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 кВт, приведено к номинальной мощности автотрансформатора,
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Задача №2
Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающей ее линии представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице. Определить мощность потерь в электропередаче.

	18
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по вершинам равностороннего треугольника со стороной 4,5 м;

длина линии 30 км
	Паспортные данные ТРДН-40000/110

Pкз=170 кВтPХХ=34 кВт
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UКЗ(В-Н)=10,5%
Uкз(н1-н2) = 15% отнесено к номинальной мощности обмотки НН трансформатора
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Вариант №29
Задача №1

Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающих ее линий представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице 1. Определить мощность потерь в электропередаче.

	9
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по вершинам равностороннего треугольника со стороной 4 м;

длина линии 30 км
	Паспортные данные АТДЦТН 125000/220/110:
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 кВт, приведено к номинальной мощности обмотки низкого напряжения автотрансформатора,
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Задача №2
Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающей ее линии представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице. Определить мощность потерь в электропередаче.

	19
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по горизонтали, расстояние между соседними фазами 4 м;

длина линии 25 км
	Паспортные данные ТРДН-25000/110

Pкз=120 кВтPХХ=25 кВт
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UКЗ(В-Н)=10,5%
Uкз(н1-н2) = 15% отнесено к номинальной мощности обмотки НН трансформатора
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Вариант №30
Задача №1

Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающих ее линий представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице 1. Определить мощность потерь в электропередаче.

	10
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по горизонтали, расстояние между соседними фазами 5 м;

длина линии 25 км
	Паспортные данные АТДЦТН 63000/220/110:
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Задача №2
Схема районной понизительной подстанции ПС-2 и питающей ее линии представлена на рисунке:
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Параметры элементов схемы замещения в зависимости от номера варианта приведены в таблице. Определить мощность потерь в электропередаче.

	20
	Провод АС-240/39;

dпр=17,5мм;

ro=0,20065Ом/км, провода подвешены по вершинам равностороннего треугольника со стороной 3 м;

длина линии 30 км
	Паспортные данные ТРДН-40000/110

Pкз=170 кВтPХХ=34 кВт
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UКЗ(В-Н)=10,5%
Uкз(н1-н2) = 30% отнесено к номинальной мощности трансформатора
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